

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

GENERAL

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



S/1719/Rev.1
26 September 1950

ORIGINAL: RUSSIAN

ТЕЛЕГРАММА МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ НАРОДНО-КОРЕЙСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ОТ 22 АВГУСТА 1950 Г. НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ И ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ, СОДЕРЖАЩАЯ СООБЩЕНИЕ № 1 "ЕДИНОВОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВЕННОГО ФРОНТА ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ЗЛОДЕЯНИЙ АМЕРИКАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ И КЛИКИ ЛИ СЫН МАНА"

ПХЕНЬЯН, 22 АВГУСТА 1950 Г.

ИМЕЮ ЧЕСТЬ ПРЕДОВОДИТЬ ВАМ СООБЩЕНИЕ № 1 КОМИССИИ ЕДИНОВОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВЕННОГО ФРОНТА ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ЗЛОДЕЯНИЙ АМЕРИКАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ И КЛИКИ ЛИ СЫН МАНА С ПРОСЬБОЙ ПРИОБЩИТЬ ЕГО К МАТЕРИАЛАМ О ЗВЕРСТВАХ АМЕРИКАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ В КОРЕЕ.

ПАК ХЕН ЕН
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ

/ СООБЩЕНИЕ № 1

СООБЩЕНИЕ № 1 КОМИССИИ ЕДИНОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ФРОНТА
ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ЗЛОДЕЯНИЙ АМЕРИКАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ
И КЛИМЫ ЛЯ СЫН МАНА

СОЗДАННАЯ ПРЕЗИДИУМОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ЕДИНОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВЕННОГО ФРОНТА 14 ИЮЛЯ 1950 ГОДА КОМИССИЯ ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ ХО ХОНА НА ОСНОВАНИИ ХОРОШО ПРОВЕРЕННЫХ ФАКТОВ ПРИШЛА К НЕОПРОВЕРЖИМОМУ ВЫВОДУ, ЧТО АМЕРИКАНСКИЕ ИНТЕРВЕНТЫ В СВОЕМ СТРЕМЛЕНИИ ПРИ ПОМОЩИ ВООРУЖЕННОЙ СИЛЫ ПРЕВРАТИТЬ НАШУ СТРАНУ В СВОЮ КОЛОНИЮ И ПОРАБОТИТЬ НАШ НАРОД ПРИБЕГАЮТ К БЕСЧЕЛОВЕЧНЫМ СПОСОБАМ ВЕДЕНИЯ ВОЙНЫ, ГРУБО НАРУШАЯ НОРМЫ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА И ПРИНЦИПЫ ГУМАНОСТИ. АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ И ВОЕННО-МОРСКИЙ ФЛОТ БАРВАРСКИ БОМБАРДИРУЮТ НЕЗАЩИЩЕННЫЕ КОРЕЙСКИЕ ГОРОДА И СЕЛА, МАССАМИ УБИВАЯ МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ СТАРИКОВ, ЖЕНЩИН И ДЕТЕЙ, РАЗРУШАЮТ ШКОЛЫ, БОЛЬНИЦЫ И ДРУГИЕ КУЛЬТУРНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ, УНИЧТОЖАЮТ ФАБРИКИ И ЗАВОДЫ, СТРЕМЯСЬ РАЗВАЛИТЬ ЭКОНОМИКУ КОРЕИ. В ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЭТОГО КОМИССИЯ ПРИВОДИТ НИЖЕ ЧАСТЬ ПРОВЕРЕННЫХ ЕЮ ФАКТОВ.

1. БОМБАРДИРОВКА ЖИЛЫХ КВАРТАЛОВ, ГОРОДОВ И СЕЛ.

АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ И ИСТРЕБИТЕЛИ БЕЗ РАЗБОРА БОМБЯТ НЕЗАЩИЩЕННЫЕ ГОРОДА, ВСЛЕПУЮ СБРАСЫВАЮТ ФУГАСНЫЕ И ЗАЖИГАТЕЛЬНЫЕ БОМБЫ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ ГОРОДОВ И МИРНЫЕ СЕЛА, НЕ ИМЕЮЩИЕ НИКАКОГО ВОЕННОГО ЗНАЧЕНИЯ, И РАЗРУШАЮТ ИЛИ СЖИГАЮТ БОЛЬШОЕ ЧИСЛО ЖИЛЫХ ДОМОВ И ИМУЩЕСТВО НАСЕЛЕНИЯ.

С 2 ПО 27 ИЮЛЯ НА ГОРОД ВОНСАН 12 РАЗ НАЛЕТАЛИ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ И ИСТРЕБИТЕЛИ, ОБЩИМ ЧИСЛОМ 128 САМОЛЕТОВ; ОНИ ВСЛЕПУЮ БОМБАРДИРОВАЛИ ГОРОД, СБРОСИВ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ ВОНСАНА

/ 712 БОМБ

712 БОМБ ВЕСОМ ОТ 50 КГ. ДО ОДНОЙ ТОННЫ. В РЕЗУЛЬТАТЕ РАЗРУШЕНО ИЛИ ПРИВЕДЕНО В НЕГОДНОСТЬ 4 028 ЖИЛЫХ ДОМОВ. В ПЕРИОД СО 2 ИЮЛЯ ПО 3 АВГУСТА ОКОЛО 200 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕБИТЕЛЕЙ ВОСЕМЬ РАЗ НАЛЕТАЛИ НА РАЙОН ХЫННАМА И СБРОСИЛИ ВСЛЕПУЮ ОКОЛО 2 000 БОМБ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНО ИЛИ СГОРЕЛО 1 811 ДОМОВ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. 3 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД НАМПХО ДЕСЯТИМИ АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕБИТЕЛЕЙ БЕСПОРЯДОЧНО БОМБИЛИ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ НАМПХО, А 6 ИЮЛЯ, ПОЛЬЗУЯСЬ ДОЖЛИВОЙ ПОГОДОЙ, ОНИ ВЕЛИ СЛЕПУЮ БОМБЕЖКУ, СБРОСИВ НА ГОРОД СВЫШЕ 200 БОМБ НА 11 ИЗ 14 ЖИЛЫХ КВАРТАЛОВ, ИМЕЮЩИХСЯ В ГОРОДЕ НАМПХО. В РЕЗУЛЬТАТЕ РАЗРУШЕНО ИЛИ СОЖЖЕНО 558 ЖИЛЫХ ДОМОВ. ПОЖАР ПРОДОЛЖАЛСЯ В ТЕЧЕНИЕ ОДНОЙ НЕДЕЛИ. 3 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ БЕСПОРЯДОЧНО БОМБИЛИ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ ИХЕНЧЕНЛИ - ЮЖНЫЙ РАЙОН ГОРОДА - И РАЗРУШИЛИ 45 ДОМОВ. 4 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ СБРОСИЛИ БОМБЫ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ САХБАННИ - ЗАПАДНЫЙ РАЙОН ПХЕНЬЯНА - И ПРИЧИНИЛИ УЩЕРБ ПОЧТИ ВСЕМ 400 ДОМАМ ЭТОГО РАЙОНА, РАЗРУШИВ ИХ ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ ЧАСТИЧНО.

4 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ НАЛЕТЕЛИ НА ГОРОД РЕНЧЕН УЕЗДА РЕНЧЕН ПРОВИНЦИИ КАНВОН И ПРОИЗВЕЛИ БЕСПОРЯДОЧНУЮ БОМБЕЖКУ. В РЕЗУЛЬТАТЕ РАЗРУШЕНЫ 23 ЖИЛЫХ ДОМА. 5 ИЮЛЯ 12 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ Б-29 НАЛЕТЕЛИ НА ГОРОД ХАМХЫН И С ВЫСОТЫ 2000 МЕТРОВ ПРОИЗВЕЛИ СЛЕПУЮ БОМБЕЖКУ. В РЕЗУЛЬТАТЕ РАЗРУШЕНО 80 ЖИЛЫХ ДОМОВ. 5 ИЮЛЯ 3 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА НАЛЕТЕЛИ НА ДЕРЕВНЮ ЯНГАКНИ, ВБЛИЗИ ГОРОДА ПХЕНЬЯНА, И СБРОСИЛИ СВЫШЕ 70 БОМБ ВЕСОМ ОТ 100 ДО 500 КГ. В РЕЗУЛЬТАТЕ РАЗРУШЕНО ПОЛНОСТЬЮ ИЛИ ЧАСТИЧНО ОКОЛО 100 ДОМОВ ИЗ 145, ИМЕЮЩИХСЯ В ДЕРЕВНЕ. 5 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ

/ НА ГОРОД

НА ГОРОД ХАМХЫН 13 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ СБРОСИЛИ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ 50 БОМБ И ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШИЛИ СЫЩЕ 80 ЖИЛЫХ ДОМОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. 8 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ДЕРЕВНЮ ДЖЕНПХОРИ ВОЛОСТИ СОМЕН УЕЗДА КЭПХУН ПРОВИНЦИИ КЕНГИ 2 БОМБАРДИРОВЩИКА Б-29 СБРОСИЛИ СЫЩЕ 10 БОМБ КРУПНОГО РАЗМЕРА НА ЭТУ МАЛЕНЬКУЮ ДЕРЕВНЮ, СОСТОЯЩУЮ БОЛЬШЕЙ ЧАСТЬЮ ИЗ СОЛОМЕННЫХ ДОМОВ, ПОЛНОСТЬЮ СОЖГЛИ 18 ДОМОВ И ПРИВЕЛИ В НЕГОДНОСТЬ 22 ДОМА.

С 9 ПО 19 ИЮЛЯ 24 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТА 9 РАЗ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТЫ НА УЕЗДНЫЙ ЦЕНТР ВОНЬЧЖУ ПРОВИНЦИИ КАНВОН И СБРОСИЛИ 110 ФУГАСНЫХ И ЗАЖИГАТЕЛЬНЫХ БОМБ ВЕСОМ ОТ 50 ДО 500 КГ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОЙ СЛЕПОЙ БОМБАРДИРОВКИ РАЗРУШЕНО И СОЖЖЕНО 2813 ДОМОВ ИЗ 4771 ДОМА ГОРОДА И 13 ДОМОВ В ПРИЛЕГАЮЩИХ К ГОРОДУ СЕЛАХ. 11 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ СОВЕРШИЛА НАЛЕТ НА СУВОНЬ ПРОВИНЦИИ КЕНГИ И СБРОСИЛА БОМБЫ НА ЖИЛОЙ КВАРТАЛ ОСАН. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОЙ СЛЕПОЙ БОМБАРДИРОВКИ РАЗРУШЕНО 60 ДОМОВ. 12 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЙ ВОЕННЫЙ КОРАБЛЬ ОБСТРЕЛЯЛ ОСТРОВ ПАКЕНДО, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО РАЗРУШЕНО 5 ДОМОВ И ПОВРЕЖДЕНО ОКОЛО 2 ГА ПОСЕВОВ. 12, 14 И 15 ИЮЛЯ 16 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕБИТЕЛЕЙ 3 РАЗА СОВЕРШИЛИ НАЛЕТЫ НА СЕЛА УЕЗДА ИОНВОЛЯ ПРОВИНЦИИ КАНВОН. В РЕЗУЛЬТАТЕ БЕСПОРЯДОЧНЫХ БОМБАРДИРОВОК И ОБСТРЕЛА ИЗ САМОЛЕТОВ РАЗРУШЕНО И СОЖЖЕНО 30 КРЕСТЬЯНСКИХ ДВОРОВ. 14 И 21 ИЮЛЯ 4 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТА Б-29 ДВАЖДЫ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ХОНЧОН ПРОВИНЦИИ КАНВОН И СБРОСИЛИ 112 ФУГАСНЫХ И ЗАЖИГАТЕЛЬНЫХ БОМБ. В РЕЗУЛЬТАТЕ НАЛЕТА РАЗРУШЕНО И СОЖЖЕНО 58 КРЕСТЬЯНСКИХ ДВОРОВ.

15, 16 И 19 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ 3 РАЗА СОВЕРШИЛИ НАЛЕТЫ НА ГОРОД ПХЕНТХЭК ПРОВИНЦИИ КЕНГИ. В РЕЗУЛЬТАТЕ

ЭТИХ БОМБАРДИРОВОК РАЗРУШЕНО 306 ЖИЛЫХ ДОМОВ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ И 80 ДОМОВ ГОРОДА ПРЕВРАЩЕНО В РУИНЫ. 16 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ В ТЕЧЕНИЕ ОДНОГО ЧАСА БОМБИЛА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ В СЕУЛЕ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНО И СОЖЖЕНО 1520 ЖИЛЫХ ДОМОВ В РАЙОНЕ ЕНСАН. СЕЛА УЕЗДА ЯНЧЖУ ПРОВИНЦИИ КЕНГИ С 27 ИЮНЯ ЕЖЕДНЕВНО ПОДВЕРГАЮТСЯ БОМБАРДИРОВКЕ АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ, ВСЛЕДСТВИЕ ЧЕГО, ПО СОСТОЯНИЮ НА 19 ИЮЛЯ, СОЖЖЕНО 293 КРЕСТЬЯНСКИХ ДВОРА. ПО ОТДЕЛЬНЫМ ВОЛОСТЯМ УКАЗАННОГО УЕЗДА СОЖЖЕНО СЛЕДУЮЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО ДВОРОВ: ПО ВОЛОСТИ КИКИ СОЖЖЕНО 108 ДВОРОВ, ПО ВОЛОСТИ ДЖУНИ - 19, ПХАНХЕН - 40 И ДЖЕКСОН - 400 ДВОРОВ.

13 АМЕРИКАНСКИХ ВОЕННЫХ КОРАБЛЕЙ 18, 20, 21, 28 И 29 ИЮЛЯ И 5 АВГУСТА ОБСТРЕЛИВАЛИ РАЙОН ЯНГАН ПРОВИНЦИИ КАНВОН, ВЫПУСТИВ ВСЕГО 564 СНАРЯДА. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТИХ ОБСТРЕЛОВ ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНО 7 КРЕСТЬЯНСКИХ ДВОРОВ И ПОВРЕЖДЕНО МНОГО ПОСЕВОВ. 19 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ СБРОСИЛИ 2 БОМБЫ НА СЕЛО ХЫНСОН УЕЗДА ХАМЧЖУ ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ХАМГЕН. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО НАЛЕТА РАЗРУШЕНО 4 КРЕСТЬЯНСКИХ ДОМА. 20 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН И СБРОСИЛИ 70 БОМБ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО РАЗРУШЕНО 83 ЖИЛЫХ ДОМА МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. 20 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ НАПАЛА НА ПХЕНЬЯН И СБРОСИЛА 11 БОМБ НА ПРИЛЕГАЮЩИЕ К ГОРОДУ ПХЕНЬЯНУ СЕЛА СОГУ, ЧОНАМ И МИСАН. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО НАЛЕТА ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНО 11 КРЕСТЬЯНСКИХ ДВОРОВ И ПОВРЕЖДЕНО 30 ДОМОВ И МНОГО ПОСЕВОВ. 20 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ СБРОСИЛИ 96 БОМБ ВЕСОМ 500 КГ. КАЖДАЯ НА СЕЛО ЕНГОКНИ ВОЛОСТИ ЖУН УЕЗДА ИОНГАН ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ПХЕНЬЯН. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО НАЛЕТА

/ РАЗРУШЕНО

РАЗРУШЕНО 20 КРЕСТЬЯНСКИХ ДОМОВ. 21 ИЮЛЯ 10 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН И СБРОСИЛИ 28 БОМБ ВЕСОМ ОТ 500 ДО 1000 КГ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО РАЗРУШЕНО 181 ЖИЛОЙ ДОМ. 21 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕБИТЕЛЕЙ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА УЕЗДНЫЙ ЦЕНТР ЧАНДАН ПРОВИНЦИИ КЕНГИ И ПРИЛЕГАЮЩИЕ К НЕМУ ДЕРЕВНИ И СБРОСИЛИ СЫШЕ 50 БОМБ ВЕСОМ 500 КГ. КАЖДАЯ. ОНИ ПОДВЕРГЛИ СЛЕПОЙ БОМБАРДИРОВКЕ МИРНЫЕ СЕЛА И ГОРОДА, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО 19 КРЕСТЬЯНСКИХ ДОМОВ БЫЛО РАЗРУШЕНО И СОЖЖЕНО. 22 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН, СБРОСИЛИ СЫШЕ 70 БОМБ В ГУСТО НАСЕЛЕННЫЕ КВАРТАЛЫ И РАЗРУШИЛИ СЫШЕ 100 ЖИЛЫХ ДОМОВ НАСЕЛЕНИЯ. В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ ОНИ ЕЩЕ РАЗ ПОДВЕРГЛИ БОМБАРДИРОВКЕ ДЕРЕВНЮ ЯНГАН - В РАЙОНЕ ЮЖНОЙ ЧАСТИ ПХЕНЬЯНА - УЖЕ ПОЧТИ / РАЗРУШЕННУЮ В РЕЗУЛЬТАТЕ ПРОШЛЫХ БОМБАРДИРОВОК. ОНИ СБРОСИЛИ НА ЭТУ ДЕРЕВНЮ 27 БОМБ ВЕСОМ ОТ 500 ДО 1000 КГ., В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ЭТА ДЕРЕВНЯ ПОЛНОСТЬЮ ПРЕВРАЩЕНА В ПЕНЕЛ. 22 ИЮЛЯ СЫШЕ 20 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ГОРОД НАНАМ ПРОВИНЦИИ СЕВЕРНЫЙ ХАНГЕН И СБРОСИЛИ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ 304 БОМБЫ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО БЫЛИ ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНЫ 166 ДОМОВ, В КОТОРЫХ ПРОЖИВАЛИ 506 СЕМЕЙ.

23 ИЮЛЯ НЕСКОЛЬКО ДЕСЯТКОВ АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ, ИСПОЛЬЗУЯ ДОЖДЛИВУЮ ПОГОДУ, СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН И В ТЕЧЕНИЕ 6 ЧАСОВ ПОДВЕРГЛИ ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ, НА КОТОРЫЕ БЫЛО СБРОШЕНО СЫШЕ 600 БОМБ ВЕСОМ ОТ 500 ДО 1000 КГ., В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНО 17165 ЖИЛЫХ ДОМОВ И НЕСКОЛЬКО ТЫСЯЧ ДОМОВ БЫЛИ ПОВРЕЖДЕНЫ. 26 ИЮЛЯ 2 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА

/ СОВЕРШИЛИ

СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ГОРОД САРИБОНЬ ПРОВИНЦИИ ХВАНХЭ И СБРОСИЛИ 37 БОМБ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО РАЗРУШЕНО 27 ЖИЛЫХ ДОМОВ. В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ 2 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ЧХОЛБОНЬ (ЧЕРВОНЬ) ПРОВИНЦИИ КАНВОН И СБРОСИЛИ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ 24 БОМБЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО РАЗРУШЕНО 16 ЖИЛЫХ ДОМОВ ЖЕЛЕЗНОКОРОЖНИКОВ. 26 ИЮЛЯ 4 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТА СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА СТАНЦИЮ САРИБОНЬ И ПРИЛЕГАЮЩИЕ К НЕЙ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ И СБРОСИЛИ СЫШЕ 30 БОМБ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛИ ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНЫ 26 ЖИЛЫХ ДОМОВ И СЫШЕ 40 ДОМОВ ПОЛУЧИЛИ ПОВРЕЖДЕНИЕ. 28 ИЮЛЯ 7 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН, ИСПОЛЬЗУЯ ПАСМУРНУЮ ПОГОДУ, СБРОСИЛИ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ 75 БОМБ ВЕСОМ 500 КГ. КАЖДАЯ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО РАЗРУШЕНО 229 ЖИЛЫХ ДОМОВ, МНОГО ПРЕДМЕТОВ ДОМАШНЕГО ОБИХОДА, УНИЧТОЖЕНО И СОЖЖЕНО МНОГО ТОВАРОВ В ЧАСТНЫХ МАГАЗИНАХ И СЫШЕ 200 ДОМОВ ПОЛУЧИЛИ ПОВРЕЖДЕНИЯ. 28 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА УЕЗДСКИЙ ЦЕНТР ЯНДОК ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ПХЕНЬЯН, СБРОСИЛИ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ СЫШЕ 20 БОМБ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО РАЗРУШЕНО СЫШЕ 10 ДОМОВ. 3 АВГУСТА 53 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТА СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ГОРОД ХЫННАМ ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ХАНГЕН, СБРОСИВ В РАЙОНЕ БОНГУНА 582 БОМБЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО РАЗРУШЕНО 130 ДОМОВ.

2. БОМБАРДИРОВКА КУЛЬТУРНЫХ И ДРУГИХ УЧРЕЖДЕНИЙ.

АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ В РЕЗУЛЬТАТЕ СЛЕПОЙ ИЛИ ПРИЦЕЛЬНОЙ БОМБАРДИРОВКИ ВАРВАРСКИ РАЗРУШАЕТ ИЛИ СЖИГАЕТ ШКОЛЫ, БОЛЬНИЦЫ, ТЕАТРЫ, КЛУБЫ И ДРУГИЕ КУЛЬТУРНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ И НЕВОЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ. 3 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН, ПОДВЕРГЛИ БОМБАРДИРОВКЕ И ОБСТРЕЛУ ИЗ РЕАКТИВНЫХ ПУШЕК БОЛЬНИЦУ ЗАВОДА КОКАН, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ЭТА БОЛЬНИЦА ПОЛНОСТЬЮ БЫЛА РАЗРУШЕНА. 3 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН, ПОДВЕРГЛИ БОМБАРДИРОВКЕ БОЛЬНИЦУ МИНИСТЕРСТВА ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ЧАСТЬ БОЛЬНИЦЫ БЫЛА РАЗРУШЕНА, И ИЗ 47 БОЛЬНЫХ, ЛЕЖАВШИХ В БОЛЬНИЦЕ, 10 ЧЕЛОВЕК БЫЛИ УБИТЫ, А 34 ТЯЖЕЛО РАНЕНЫ И 3 ЧЕЛОВЕКА ЛЕГКО РАНЕНЫ. 4 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТА, СОВЕРШИВШИЕ 4 ИЮЛЯ НАЛЕТ НА ПОСЕЛОК РЕНЧЕН УЕЗДА ИОНЬЧХОНЬ ПРОВИНЦИИ КЕНГИ, ОБСТРЕЛЯЛИ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ НАЧАЛЬНУЮ ШКОЛУ, МУЖСКУЮ НЕПОЛНУЮ СРЕДНЮЮ ШКОЛУ, МУЖСКУЮ СРЕДНЮЮ ШКОЛУ И ШЕЛКОВОДЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ И ПОДОЖГЛИ ЭТИ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ, СБРОСИВ ЗАЖИГАТЕЛЬНЫЕ БОМБЫ.

4 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ГОРОД НАМПХО, 6 ИЮЛЯ БОМБИЛИ НАРОДНУЮ БОЛЬНИЦУ НАМПХО, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО РАЗРУШЕНО ВСЕ ОБОРУДОВАНИЕ БОЛЬНИЦЫ И УБИТО ОКОЛО 20 БОЛЬНЫХ. АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ И ИСТРЕБИТЕЛИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ГОРОД НАМПХО 8 ИЮЛЯ, БОМБИЛИ РАБОЧИЕ КВАРТАЛЫ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА НАМПХО И ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШИЛИ КИНОТЕАТР И ДОМ КУЛЬТУРЫ. АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ И ИСТРЕБИТЕЛИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ГОРОД ВОНСАН, БЕСПОРЯДОЧНО БОМБИЛИ И ОБСТРЕЛИВАЛИ РАЙОНЫ ГОРОДА ВОНСАНА И РАЗРУШИЛИ МНОГО ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ЗДАНИЙ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И КУЛЬТУРНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ. ТАК, 7 ИЮЛЯ БЫЛА РАЗРУШЕНА ЧАСТЬ

ЗДАНИЙ ПРОВИНЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ МОЛОДЕЖИ, ПРОВИНЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ЖЕНСКОГО СОЮЗА, 13-ОЙ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ, ПРОВИНЦИАЛЬНОЙ ШКОЛЫ ПО ПОВЫШЕНИЮ КВАЛИФИКАЦИИ УЧИТЕЛЕЙ И БОЛЬНИЦЫ КРАСНОГО КРЕСТА. 13 ИЮЛЯ РАЗРУШЕНЫ ЗДАНИЯ ПРОВИНЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ТРУДОВОЙ ПАРТИИ, ПОЧТЫ, ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ ПОЧТЫ, ПЕДУЧИЛИЦА, ЭЛЕКТРОТЕХНИКУМА, ЖЕНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ, 3-ЕЙ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ, ЦЕНТРАЛЬНОЙ БОЛЬНИЦЫ, БОЛЬНИЦЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ, КАРАНТИННОГО ПУНКТА, ДОМА ОТДЫХА СОЦСТРАХА, ЛЕТНЕГО ТЕАТРА, КЛУБА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ, ДОМА КУЛЬТУРЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ И ОБЩЕЖИТИЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. 27 ИЮЛЯ БЫЛИ РАЗРУШЕНЫ ЗДАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА, МУЖСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ, 16-ОЙ ЖЕНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ, 1-ОЙ ЖЕНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ, ПРОВИНЦИАЛЬНОГО ТЕАТРА И ПОЧТЫ № 33. АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА НАМПХО 8 ИЮЛЯ, СБРОСИЛИ ТРИ БОМБЫ ВЕСОМ 500 КГ КАЖДАЯ НА ЗДАНИЕ 4-ОЙ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ И РАЗРУШИЛИ ЗДАНИЕ ШКОЛЫ ВМЕСТЕ СО ВСЕМ ЕЕ ОБОРУДОВАНИЕМ. ШКОЛА НАХОДИТСЯ В ОДНОМ КИЛОМЕТРЕ ОТ ГОРОДА. ЛЕГКО ОПРЕДЕЛИТЬ, ЧТО ЭТО ИМЕННО ЗДАНИЕ ШКОЛЫ, НО НЕСМОТРЯ НА ЭТО, АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ СБРОСИЛА НА НЕГО БОМБЫ.

АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ГОРОД ВОНСАН, 13 ИЮЛЯ СБРОСИЛИ 4 БОМБЫ В РАЙОН ЦЕРКВИ ПРОТЕСТАНТОВ ГОРОДА ВОНСАНА. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО РАЗРУШЕНЫ КВАРТИРА СВЯЩЕННИКА, ВСЕ ЖИЛЫЕ ДОМА КВАРТАЛА И ЧАСТЬ ЗДАНИЯ ЦЕРКВИ. АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ГОРОД ПХЕНТХЭК ПРОВИНЦИИ КЕНГИ, 15, 16 И 19 ИЮЛЯ БЕСПОРЯДОЧНО БОМБИЛИ ГОРОД. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО РАЗРУШЕНЫ ЗДАНИЯ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ И ЧЕТЫРЕХ БОЛЬНИЦ. В РЕЗУЛЬТАТЕ БОМБАРДИРОВКИ АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА ГОРОД СЕУЛ, 16 ИЮЛЯ ТОЛЬКО В ОДНОМ РАЙОНЕ ВНСАНА РАЗРУШЕНО 14 БОЛЬНИЦ,

2 УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯ, КАТОЛИЧЕСКАЯ ЦЕРКОВЬ И ДЕТСКИЙ ДОМ. В РЕЗУЛЬТАТЕ БЕСПОРЯДОЧНОЙ БОМБАРДИРОВКИ АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА ГОРОД ПХЕНТХЭК 16 ИЮЛЯ, РАЗРУШЕНО ЗДАНИЕ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ.

АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН 23 ИЮЛЯ, СБРОСИЛИ 5 БОМБ НА ЗДАНИЕ ИНДУСТРИАЛЬНОГО ИНСТИТУТА И ЧАСТИЧНО РАЗРУШИЛИ ЕГО, В ЧАСТНОСТИ, ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНЫ АУДИТОРИИ, ЛАБОРАТОРИИ, ОБЩЕЖИТИЯ И КВАРТИРЫ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ИНСТИТУТА. КРОМЕ ТОГО, В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ БЫЛИ СБРОШЕНЫ 5 БОМБ НА НАРОДНУЮ БОЛЬНИЦУ № 1, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ЗДАНИЕ И ОБОРУДОВАНИЕ БОЛЬНИЦЫ БЫЛИ РАЗРУШЕНЫ. ПОСТРАДАЛИ ТАКЖЕ ЦЕРКВИ В КВАРТАЛАХ ЕНХВАРИ, ПАККУРИ И ЛЮЗЕНРИ, В КОТОРЫХ В РЕЗУЛЬТАТЕ НАЛЕТА УБИТО СЫШЕ 10 ВЕРУЮЩИХ. В РЕЗУЛЬТАТЕ БЕСПОРЯДОЧНОЙ БОМБАРДИРОВКИ И ОБСТРЕЛА АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕБИТЕЛЕЙ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА ГОРОД ХЫННАМ В ПЕРИОД СО 2 ИЮЛЯ ПО 3 АВГУСТА, РАЗРУШЕНЫ ХЫННАМСКИЙ ХИМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ, НАЧАЛЬНЫЕ ШКОЛЫ № 3 И 4, ТЕАТР КЕБАН, БИБЛИОТЕКА, ПОМЕЩЕНИЯ АССОЦИАЦИИ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА, ЗДАНИЯ БОКС'А, ПОЛИКЛИНИКА, ТУБЕРКУЛЕЗНЫЙ ДИСПАНСЕР, ЭПИДЕМИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ И МНОГО ДРУГИХ КУЛЬТУРНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ. КРОМЕ ТОГО, РАЗРУШЕНЫ ЗДАНИЯ ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО КОМИТЕТА, ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ТРУДОВОЙ ПАРТИИ, КОМИТЕТА ЕДИНОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВЕННОГО ФРОНТА, ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ МОЛОДЕЖИ, КОМИТЕТА СОЮЗА ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ЖЕНЩИН, СОЮЗА ПРОТЕСТАНТОВ И ДРУГИХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ, ПАРТИЙНЫХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ.

3. ИСТРЕБЛЕНИЕ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ

АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ, ПОДВЕРГАЯ БОМБАРДИРОВКЕ И ОБСТРЕЛУ ИЗ

/РЕАКТИВНЫХ

РЕАКТИВНЫХ ПУШЕК И ПУЛЕМЕТОВ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ, КУЛЬТУРНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ И ДРУГИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ МИРНОГО ЗНАЧЕНИЯ, НЕ ИМЕЮЩИЕ НИКАКОГО ОТНОШЕНИЯ К ВОЕННЫМ ОБЪЕКТАМ, ВЫЗВАЕТ МНОГОЧИСЛЕННЫЕ ЖЕРТЫ СРЕДИ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ СРЕДИ ЖЕНЩИН И ДЕТЕЙ. ВОЗМУТИТЕЛЬНЫМ ФАКТОМ ЯВЛЯЕТСЯ И ТО, ЧТО АМЕРИКАНСКИЕ ЛЕТЧИКИ ПОДВЕРГАЮТ ПУЛЕМЕТНОМУ ОБСТРЕЛУ ДАЖЕ ЛЮДЕЙ, УБЕЖАЮЩИХ ОТ БОМБАРДИРОВКИ, ЖЕНЩИН, ЗАНИМАЮЩИХСЯ СТИРКОЙ У РЕЧЕК, КРЕСТЬЯН, РАБОТАЮЩИХ НА ПОЛЯХ.

29 ИЮНЯ 27 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ, А 3 ИЮЛЯ 60 БОМБАРДИРОВЩИКОВ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТЫ НА ПХЕНЬЯН И ПОДВЕРГЛИ ГОРОД ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ И ОБСТРЕЛУ ИЗ РЕАКТИВНЫХ ПУШЕК И ПУЛЕМЕТОВ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО УБИТО 48 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ И 14 РАБОЧИХ СТРОИТЕЛЬНОЙ КОНТОРЫ ПХЕНЬЯНСКОГО ВОКЗАЛА, ПРОВОДИВШИХ В ТО ВРЕМЯ ПОЛИТВЕБСЕДУ.

2 ИЮЛЯ 11 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА РЕПХО ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ХАМГЕН СБРОСИЛИ 52 БОМБЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО УБИТО И РАНЕНО 37 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. В ПЕРИОД СО 2 ПО 27 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ И ИСТРЕБИТЕЛИ СОВЕРШИЛИ 12 НАЛЕТОВ НА ВОНСАН И ПОДВЕРГЛИ ГОРОД ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ И ПУЛЕМЕТНОМУ ОБСТРЕЛУ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО 1647 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ 739 ЖЕНЩИН И 325 ДЕТЕЙ, РАНЕНО 2367 ЧЕЛОВЕК. 13 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ ПОДВЕРГЛИ БОМБАРДИРОВКЕ КУРОРТНУЮ БАЗУ В ВОНСАЕ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО РАЗРУШЕНО 2 ЗДАНИЯ КУРОРТНОЙ БАЗЫ И УБИТО СЫЩЕ 170 ПЕРЕДОВЫХ РАБОЧИХ, НАХОДИВШИХСЯ В ЭТИХ ЗДАНИЯХ, И НЕСКОЛЬКО ДЕСЯТКОВ ЧЕЛОВЕК СОТРУДНИКОВ БАЗЫ.

В ПЕРИОД СО 2 ИЮЛЯ ПО 3 АВГУСТА АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ И ИСТРЕБИТЕЛИ СОВЕРШИЛИ 8 НАЛЕТОВ НА РАЙОНЫ ХАМХЫНА И ХЫННАМА,

/СДЕЛАЛИ

СДЕЛАЛИ ПРИМЕРНО 200 САМОЛЕТОВЫЛЕТОВ И ПОДВЕРГЛИ ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ И ПУЛЕМЕТНОМУ ОБСТРЕЛУ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО 297 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ И ТЯЖЕЛО РАНЕНО 446 ЧЕЛОВЕК. 3 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ СОВЕРШИЛИ 2 НАЛЕТА НА ПХЕНЬЯН И ПОДВЕРГЛИ ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ ГОРОДА, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО И РАНЕНО 52 ЧЕЛОВЕКА ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. 2 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ НА СТАНЦИИ ЧАНЕН УЕЗДА ЧАНЕН ПРОВИНЦИИ ХВАНХЭ ОБСТРЕЛЯЛИ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ ПАССАЖИРСКИЙ ПОЕЗД, КОТОРЫЙ ТОЛЬКО ЧТО ПРИБЫЛ НА СТАНЦИЮ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ОБСТРЕЛА БЫЛ УБИТ ОДИН ПАССАЖИР-ЖЕНЩИНА И РАНЕНО 17 ЧЕЛОВЕК, В ЧИСЛЕ КОТОРЫХ 10 ЖЕНЩИН. 3 ИЮЛЯ 4 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТА В УЕЗДЕ БОНСАН (ПОНСАН) ПРОВИНЦИИ ХВАНХЭ, ОБСТРЕЛЯЛИ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ КРЕСТЬЯН, РАБОТАВШИХ НА ПОЛЕ, ВСЛЕДСТВИЕ ЧЕГО БЫЛО УБИТО НА МЕСТЕ 10 ЧЕЛОВЕК И РАНЕНО 8. 3 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ НА СТАНЦИИ СОПХО ОБСТРЕЛЯЛА ПАССАЖИРСКИЙ ПОЕЗД, ШЕДШИЙ ИЗ ПХЕНЬЯНА В НАЧЖИ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО НАЛЕТА БЫЛИ ТЯЖЕЛО РАНЕНЫ ДЕЖУРНЫЙ ПО СТАНЦИИ ТЕН ЧАН ЕН И НЕКОТОРЫЕ ПАССАЖИРЫ.

3, 4, 6 и 8 ИЮЛЯ ДЕСЯТКИ АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕБИТЕЛЕЙ БОМБИЛИ И ОБСТРЕЛИВАЛИ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ ГОРОДА НАНАМА, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО И РАНЕНО БОЛЕЕ 400 ЧЕЛОВЕК МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ. 4 ИЮЛЯ 36 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ, СОВЕРШИВ НАЛЕТ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН, ОБСТРЕЛЯЛИ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ, НАХОДИВШИХСЯ В ТО ВРЕМЯ НА УЛИЦАХ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО УБИТО ОКОЛО 30 ЧЕЛОВЕК. В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ ПОСЛЕ ОБЕДА КРУЖИВШИЕСЯ НАД ПХЕНЬЯНОМ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ РАЗБОМБИЛИ МАГАЗИН, РАСПОЛОЖЕННЫЙ В РАЙОНЕ МОРАНБОН, И УБИЛИ БОЛЕЕ 10 ЧЕЛОВЕК. В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ, СОВЕРШИВ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН, БОМБИЛИ И ОБСТРЕЛЯЛИ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ СОПХЕНЬЯНА. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО НАЛЕТА УБИТО /15 ЧЕЛОВЕК

15 ЧЕЛОВЕК МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ 5 ЖЕНЩИН И 6 ДЕТЕЙ, И РАНЕНО 15 ЧЕЛОВЕК.

4 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ, СОВЕРШИВ НАЛЕТ НА НАМПХО, ОБСТРЕЛЯЛИ КРЕСТЬЯН СЕЛА МУНЕРИ, РАБОТАВШИХ В ТО ВРЕМЯ НА ПОЛЕ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО ОБСТРЕЛА УБИТО И РАНЕНО 15 ЧЕЛОВЕК, В ТОМ ЧИСЛЕ ОДНА КРЕСТЬЯНКА КИМ, КОТОРАЯ В ЭТО ВРЕМЯ СИДЕЛА НА ВАЛИКЕ РИСОВОГО ПОЛЯ И КОРМИЛА ГРУДЬЮ РЕБЕНКА, КРОМЕ ТОГО, В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ АМЕРИКАНЦЫ 5 РАЗ ОБСТРЕЛЯЛИ ПАССАЖИРСКИЙ ПАРОХОД, КОТОРЫЙ НАПРАВЛЯЛСЯ ИЗ НАМПХО В ХВАНХЭ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО БЫЛО УБИТО И РАНЕНО 33 ЧЕЛОВЕКА ИЗ ЧИСЛА ПАССАЖИРОВ. 4 ИЮЛЯ 4 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ВОЛОСТЬ СОСЕК УЕЗДА БЕСОН ПРОВИНЦИИ ХВАНХЭ И, СБРОСИВ 8 БОМБ НА КРЕСТЬЯН, ЗАНЯТЫХ НА ПРОПОЛКЕ, УБИЛИ И РАНИЛИ 9 ЧЕЛОВЕК. В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ В РЕЗУЛЬТАТЕ БОМБАРДИРОВКИ АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ БЫЛО УБИТО И РАНЕНО 15 ЧЕЛОВЕК МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА РЕНЧЕН УЕЗДА РЕНЧЕН ПРОВИНЦИИ КАНВОН.

5 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ, СОВЕРШИВ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН, БОМБИЛИ СЕЛО ЯНГАКНИ, В РЕЗУЛЬТАТЕ БЫЛО УБИТО И РАНЕНО 28 ЧЕЛОВЕК. СЛЕДУЕТ ОСОБО ОТМЕТИТЬ, ЧТО АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ, ОБНАРУЖИВ НА ПОЛЕ КРЕСТЬЯНИНА КИМ САМ ИРА, 26 ЛЕТ, И ШКОЛЬНИКА НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ КАМ БОК СИКА, 12 ЛЕТ, ЗАНИМАВШИХСЯ СБОРОМ ПОМИДОР, СБРОСИЛИ БОМБУ И УБИЛИ ИХ.

5 ИЮЛЯ НАЛЕТВШИЕ НА ГОРОД ХАМЖИН 12 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕБИТЕЛЕЙ ПРОИЗВЕЛИ СЛЕПУЮ БОМБЕЖКУ, СБРОСИВ 156 БОМБ, В РЕЗУЛЬТАТЕ БЫЛО УБИТО 116 ЧЕЛОВЕК И ТЯЖЕЛО РАНЕНО 68 ЧЕЛОВЕК.

В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ БЫЛИ ОБСТРЕЛЯНЫ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ ЖЕНЩИНЫ, КОТОРЫЕ СТИРАЛИ БЕЛЬЕ, И ДЕТИ, КУПАВШИЕСЯ В РЕКЕ СОНЧЕНГАН, В РЕЗУЛЬТАТЕ БЫЛО УБИТО 12 ЧЕЛОВЕК И ТЯЖЕЛО РАНЕНО 13 ЧЕЛОВЕК. 5 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД ХАНХЫН 12 БОМБАРДИРОВЩИКОВ В-29 С ВЫСОТЫ 2000 МЕТРОВ ПРОИЗВЕЛИ БЕСПОРЯДОЧНОЕ БОМБОМЕТАНИЕ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ. В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО И РАНЕНО 159 ЧЕЛОВЕК МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. 5 ИЮЛЯ 4 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА НАЛЕТЕЛИ НА СИНТХАН ПРОВИНЦИИ КАНВОН, И С ВЫСОТЫ 1.500 МЕТРОВ ПРОИЗВЕЛИ СЛЕПУЮ БОМБЕЖКУ, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО СВЫШЕ 10 МИРНЫХ КРЕСТЬЯН.

5 ИЮЛЯ ОДИН АМЕРИКАНСКИЙ БОМБАРДИРОВЩИК СБРОСИЛ 16 БОМБ НА СОЛЯНОЙ ПРОМЫСЕЛ, КОТОРЫЙ НАХОДИТСЯ В ВОЛОСТИ КИСЕН УЕЗДА ИОНГАН ПРОВИНЦИИ ЮЖНОЙ ПХЕНЬЯН, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТ 1, РАНЕНО 11 ЧЕЛОВЕК. 7 ИЮЛЯ 4 АМЕРИКАНСКИХ ВОЕННЫХ КОРАБЛЯ ПРОИШЛИ В РАЙОН СОКЧО ПРОВИНЦИИ КАНВОН И ПРОИЗВЕЛИ 30 ОРУДИЙНЫХ ВЫСТРЕЛОВ, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО И РАНЕНО НЕСКОЛЬКО МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ. 8 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ДЕРЕВНЮ ЧЖЕНПУХОРИ ВОЛОСТИ СОМЕН УЕЗДА КЭПХУН ПРОВИНЦИИ КЕНГИ 2 БОМБАРДИРОВЩИКА В-29 СБРОСИЛИ СВЫШЕ 10 БОМБ НА ЭТУ МАЛЕНЬКУЮ ДЕРЕВНЮ, ГДЕ НАХОДИЛИСЬ ТОЛЬКО СТАРИКИ И ДЕТИ, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО 35 ЧЕЛОВЕК И РАНЕНО 6 ЧЕЛОВЕК, ИЗ НИХ 21 ЧЕЛОВЕК ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ, ОСТАЛЬНЫЕ СТАРИКИ И ЖЕНЩИНЫ. 1 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЙ БОМБАРДИРОВЩИК В-29 НАЛЕТЕЛ НА ДЕРЕВНЮ НЕРАМНИ ВОЛОСТИ СОНЧЖЕ УЕЗДА КЫМЧХОНЬ ПРОВИНЦИИ ХВАНХЭ И СБРОСИЛ 10 БОМБ НА КРЕСТЬЯН, РАБОТАВШИХ В ПОЛЕ, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО 10 КРЕСТЬЯН. 8 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА УЕЗД СОХЫН ПРОВИНЦИИ ХВАНХЭ 4 АМЕРИКАНСКИХ ШТУРМОВИКА СБРОСИЛИ 13 БОМБ НА КРЕСТЬЯН, РАБОТАВШИХ В ПОЛЕ, И ОБСТРЕЛЯЛИ ИХ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО 21, РАНЕНО 2 КРЕСТЬЯНИНА.

С 9 по 19 июля американские самолеты 9 раз совершали налеты на город Воньчжу и подвергли беспорядочному обстрелу мирное население, в результате убито около 200 мирных жителей. В результате обстрела американских самолетов, совершивших налет на город Сувонь 11 июля, убито 15 мирных жителей. В результате беспорядочной бомбежки и обстрела 16 американских бомбардировщиков и истребителей, совершивших налеты на деревни уезда Йонволь провинции Канвон, 12, 14 и 15 июля убито 33 крестьянина. 14 и 21 июля 4 американских бомбардировщика, совершившие налеты на поселок Хончен провинции Канвон, беспорядочно сбросили 112 зажигательных бомб, в результате чего убиты крестьяне. 14 июля американские самолеты сбросили 12 бомб на крестьян, которые возвращались домой с заседания крестьянского союза, в результате было убито 24 крестьянина, в том числе 8 женщин. 4 американских самолета, совершивших налет на деревню Боденри волости Кусен уезда Ренин провинции Кенги, 14 июля обстреляли из пулеметов ученика 3 класса начальной школы Мун Вон Ги и 8 других учащихся, в результате этого он и еще 3 ученика были тяжело ранены. В результате беспорядочной бомбардировки американских самолетов, совершивших налеты на город Пхентхэж провинции Кенги, 15, 16 и 19 июля убито 77 мирных жителей.

15 июля американские самолеты, совершив налет на город /Иньчон (Иньчонь), бомбили текстильную фабрику Тоньян и обстреляли крестьян, которые занимались прополкой на полях, в результате чего убито 80 человек. 16 июля в результате беспорядочной бомбардировки американских бомбардировщиков из числа мирных жителей убито 1096 человек, тяжело ранено 743 человека, легко ранено 458 человек. Кроме

/ того,

ТОГО, 7000 ЖИТЕЛЕЙ ЛИШИЛИСЬ КВАРТИР И ИМУЩЕСТВА. 18 ИЮЛЯ 22 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА, СОВЕРШИВ НАЛЕТ НА РАЙОН АФВЕНА ПРОВИНЦИИ КАНВОН, СБРОСИЛИ НЕСКОЛЬКО ДЕСЯТКОВ БОМБ НА ДЕРЕВНИ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО 14 КРЕСТЬЯН, ЗАНИМАВШИХСЯ ПРОПОЛКОЙ. 19 ИЮЛЯ 28 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА РАЙОНЫ ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ХАМГЕН, ПРОЛЕТАЯ НАД ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ РАЗЪЕЗДОМ ОРОРИ, СБРОСИЛИ НА РАЗЪЕЗД НЕСКОЛЬКО БОМБ И ПОДВЕРГЛИ ЕГО ПУЛЕМЕТНОМУ ОБСТРЕЛУ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО И РАНЕНО 4 ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА. В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ ПОСЛЕ ОБЕДА 16 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ ВНОВЬ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ТЕРРИТОРИЮ ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ХАМГЕН И ПОДВЕРГЛИ БОМБАРДИРОВКЕ И ОБСТРЕЛУ РЫБОЛОВЕЦКИЙ ПОСЕЛОК ТХУВЕНЧКО, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ПОДБИТО НЕСКОЛЬКО РЫБОЛОВЕЦКИХ СУДОВ, УБИТО И РАНЕНО 12 РЫБАКОВ.

19 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ СБРОСИЛИ ПЯТЬ БОМБ НА СИНБОКЧАН ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ХАМГЕН, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО И РАНЕНО 7 ЧЕЛОВЕК. 19 ИЮЛЯ 8 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕВИТЕЛЕЙ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА РАЙОН ТХОНЧОНЬ ПРОВИНЦИИ КАНВОН. В РЕЗУЛЬТАТЕ ОБСТРЕЛОВ ИЗ ПУЛЕМЕТОВ БЫЛО УБИТО И РАНЕНО 13 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ 5 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА МУНЧОНЬ ПРОВИНЦИИ КАНВОН, СБРОСИЛИ 28 БОМБ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БЫЛО УБИТО И РАНЕНО 17 МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ. 20 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН И СБРОСИЛИ НА ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ ГОРОДА ОКОЛО 70 БОМБ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО И РАНЕНО 65 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. КРОМЕ ТОГО, ОНИ ПОДВЕРГЛИ ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ СЕЛЬСКИЙ РАЙОН ЗАПАДНОГО ПХЕНЬЯНА, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО И РАНЕНО 28 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ, В ЧИСЛЕ КОТОРЫХ 10 ЖЕНЩИН И 12 ДЕТЕЙ.

20 ИЮЛЯ НЕСКОЛЬКО САМОЛЕТОВ ТИПА "ЛЕТАЮЩАЯ КРЕПОСТЬ" СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ДЕРЕВНЮ СОТГОК ВОЛОСТИ ДИЧЖОН УЕЗДА КАНДОН ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ПХЕНЬЯН И СБРОСИЛИ СВЫШЕ 20 БОМБ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО БЫЛО УБИТО И РАНЕНО 5 КРЕСТЬЯН, РАБОТАВШИХ В ПОЛЕ. 20 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА ДЕРЕВНЮ БНГОН ВОЛОСТИ ХЕДИ УЕЗДА РЕНГАН ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ПХЕНЬЯН, СБРОСИЛИ 96 БОМБ НА ЭТУ ДЕРЕВНЮ И ПРИЛЕГАЮЩИЕ К НЕЙ РАЙОНЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО И РАНЕНО 15 КРЕСТЬЯН, РАБОТАВШИХ НА ПОЛЕ. 21 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН, ПОДВЕРГЛИ ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТ 31 ЧЕЛОВЕК И ТЯЖЕЛО РАНЕНО 75 ЧЕЛОВЕК. 21 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ И ИСТРЕБИТЕЛЕЙ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА УЕЗДНЫЙ ГОРОД ПРОВИНЦИИ КЕНГИ И ПОДВЕРГЛИ ЕГО ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ И ПУЛЕМЕТНОМУ ОБСТРЕЛУ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО 48 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. 22 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯН, ПОДВЕРГЛИ ЗВЕРСКОЙ БОМБАРДИРОВКЕ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО УБИТО 22 ЧЕЛОВЕКА И РАНЕНО СВЫШЕ 30 ЧЕЛОВЕК ИЗ МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ.

22 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД НАНАМ ПРОВИНЦИИ СЕВЕРНЫЙ ХАМГЕН АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ ПРОИЗВЕЛИ БЕСПОРЯДОЧНУЮ БОМБЕЖКУ ЖИЛЫХ КВАРТАЛОВ, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО 95 МУЖЧИН, 39 ЖЕНЩИН, 15 ДЕТЕЙ, ВСЕГО 149 ЧЕЛОВЕК, РАНЕНО 177 ЧЕЛОВЕК, В ТОМ ЧИСЛЕ 60 ЖЕНЩИН И 24 РЕБЕНКА. 23 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН ДЕСЯТКИ АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ СБРОСИЛИ ОКОЛО 20 БОМБ НА ДЕРЕВНИ СОНАМНИ И НАМГЕГИ ВОЛОСТИ НАМХЕНДЕСАН УЕЗДА ТЭТОН ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ПХЕНЬЯН, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО 20 КРЕСТЬЯН, КОТОРЫЕ ЗАНИМАЛИСЬ ПРОПОЛКОЙ НА ПОЛЕ. 26 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД САРИВОНЬ ПРОВИНЦИИ ХВАНХЭ 2

АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА БЕСПОРЯДОЧНО БОМБИЛИ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО 78 ЧЕЛОВЕК МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД ЧХОЛВОНЬ ПРОВИНЦИИ КАНВОН 2 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА РАЗБОМБИЛИ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО И РАНЕНО 29 ЧЕЛОВЕК. 26 ИЮНЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД САРИВОНЬ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ СБРОСИЛИ МНОГО БОМБ И ВАРВАРСКИ ОБСТРЕЛЯЛИ ИЗ ПУЛЕТЕТОВ МАССУ ЛЮДЕЙ, СКРЫВАВШИХСЯ ОТ БОМБЕЖКИ ПОД ДЕРЕВЬЯМИ НА ГОРЕ ГЕНАМСОН, В РЕЗУЛЬТАТЕ УБИТО 54 ЧЕЛОВЕКА МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ 35 ЖЕНЩИН И ⁵ДЕТЕЙ, РАНЕНО 163 ЧЕЛОВЕКА, В ТОМ ЧИСЛЕ 92 ЖЕНЩИНЫ. АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, С 27 ИЮНЯ ЕЖЕДНЕВНО НАЛЕТАВШИЕ НА УЕЗД ПХАЧЖУ, УБИЛИ 63 ЧЕЛОВЕКА И РАНИЛИ 572 ЧЕЛОВЕКА. 28 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ, ИСПОЛЬЗУЯ ПАСМУРНУЮ ПОГОДУ, В РЕЗУЛЬТАТЕ БЕСПОРЯДОЧНОЙ БОМБЕЖКИ УБИЛИ 22 ЧЕЛОВЕКА МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. 28 ИЮЛЯ НАЛЕТЕВШИЕ НА ГОРОД ЯНДОК ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ПХЕНЬЯН АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАРДИРОВЩИКИ УБИЛИ 20 ЧЕЛОВЕК МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ. 3 АВГУСТА НАЛЕТЕВШИЕ НА ЗАВОДСКИЕ РАЙОНЫ ХЫННАМА ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ХАНГЕН 53 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТА ПРОИЗВЕЛИ СЛЕПУЮ БОМБЕЖКУ И В РЕЗУЛЬТАТЕ БЫЛО УБИТО 25 ЧЕЛОВЕК МИРНОГО НАСЕЛЕНИЯ.

4. РАЗРУШЕНИЕ ЗАВОДОВ И ФАБРИК.

С ЦЕЛЬЮ РАЗРУШЕНИЯ КОРЕЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ И ОБРЕЧЕНИЯ КОРЕЙСКОГО НАРОДА НА НИЦЕТУ АМЕРИКАНСКИЕ ИМПЕРИАЛИСТЫ РАЗРУШАЮТ МНОГОЧИСЛЕННЫЕ ЗАВОДЫ И ФАБРИКИ МИРНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ. В РЕЗУЛЬТАТЕ БОМБАДИРОВКИ АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ, СОВЕРШИВШИХ В ПЕРИОД С 29 ИЮНЯ ПО 20 ИЮЛИ 5 НАЛЕТОВ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН, РАЗРУШЕНЫ ПХЕНЬЯНСКИЙ ВАГОНОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД, ПХЕНЬЯНСКАЯ ТЕКСТИЛЬНАЯ ФАБРИКА, КИСЛОРОДНЫЙ ЗАВОД, ВИСКОЗНАЯ ФАБРИКА, ПИВНОЙ ЗАВОД, ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД, ОТДЕЛЕНИЕ УНИВЕРСАГА. 3 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ СБРОСИЛИ НА САХАРНЫЙ ЗАВОД В ПХЕНЬЯНЕ ОКОЛО 40 БОМБ ВЕСОМ ОТ 50 ДО 500 КГ. И РАЗРУШИЛИ КРАХМАЛЬНЫЙ ЦЕХ, ЦЕХ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ПЯТОКИ, СЫРЬЕВОЙ И МАТЕРИАЛЬНЫЙ СКЛАДЫ. 3 И 20 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ, СОВЕРШИВ НАЛЕТ НА НАМПХО, БОМБИЛИ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД И РАЗРУШИЛИ БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ ЭТОГО ЗАВОДА. 6 И 8 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАДИРОВОЩИКИ СНОВА БОМБИЛИ ЭТОТ ЗАВОД. 4 И 13 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ НАПАЛА НА САРВОНЬ И БОМБИЛА ТЕКСТИЛЬНУЮ ФАБРИКУ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО БОЛЬШАЯ ЕЕ ЧАСТЬ БЫЛА РАЗРУШЕНА.

5 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАДИРОВОЩИКИ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ВОЛОСТЬ КИСОН УЕЗДА ИОНГАН ПРОВИНЦИИ ЮЖНЫЙ ПХЕНЬЯН И СБРОСИЛИ 16 БОМБ НА СОЛЯНОЙ ПРОМЫСЛ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО РАЗРУШЕНА БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ ПРОМЫСЛА. 6 ИЮЛЯ 6 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ В НАМПХО БОМБИЛИ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ СКЛАДЫ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОЙ БОМБАДИРОВКИ СОЖЖЕНО 8 СКЛАДОВ, РАЗРУШЕНО 7, СОЖЖЕНО 2 СКЛАДА ФИТМЫ ЧОСОНСАНА И ОДИН СКЛАД РАЗРУШЕН. 6 И 8 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ В НАМПХО СБРОСИЛИ 12 БОМБ НА СУДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШЕНЫ ОСНОВНЫЕ ЦЕХИ ЭТОГО ЗАВОДА, КАК-ТО ЦЕХ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ШХУН, МОДЕЛЬНЫЙ И

/ЛИТЕЙНЫЙ

ЛИТЕЙНЫЙ ЦЕХИ И ДРУГИЕ. 7 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ В ВОНСАНЕ РАЗРУШИЛИ БРИКЕТНУЮ ФАБРИКУ. 8 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАДИРОВЩИКИ НА ГОРОД НАМПОХО СБРОСИЛИ 100 ФУГАСНЫХ И ЗАЖИГАТЕЛЬНЫХ БОМБ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО НАЛЕТА РАЗРУШЕНЫ И СОЖЖЕНЫ СУДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ВЕФЬ И СКЛАДЫ ФИРМЫ ЧОСОНСАН. 13 ИЮЛЯ 3 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТА СБРОСИЛИ 39 БОМБ НА РАЙОН ВОНСАНСКОГО АЛЮМИНИЕВОГО ЗАВОДА И РАЗРУШИЛИ ЧАСТЬ ЭТОГО ЗАВОДА. 13 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ В ВОНСАНЕ СБРОСИЛИ БОЛЕЕ 500 БОМБ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО РАЗРУШЕНЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ СКЛАД И КОЖЕВЕННЫЙ ЗАВОД. 13 И 17 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ В ВОНСАНЕ БОМБИЛИ СУДОСТРОИТЕЛЬНУЮ ВЕФЬ И РАЗРУШИЛИ ЕЕ.

15 ИЮЛЯ В ИНЧОНЕ (ИНЬЧХОНЕ) АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАДИРОВЩИКИ СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ТЕКСТИЛЬНУЮ ФАБРИКУ, В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО РАЗРУШЕНЫ 2 ЗДАНИЯ ФАБРИКИ И 27 ОСНОВНЫХ СТАНКОВ, А ОСТАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПРИВЕДЕНО В НЕГОДНОСТЬ. 19 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАДИРОВЩИКИ И ИСТРЕБИТЕЛИ СБРОСИЛИ НА ХАМХЫНСКИЙ КАРБИТНЫЙ ЗАВОД 6 БОМБ ВЕСОМ ПО 1 ТОННЕ КАЖДАЯ И РАЗРУШИЛИ БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ ЭТОГО ЗАВОДА. 19 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ В ПХЕНЬЯНЕ СБРОСИЛИ БОМБЫ НА СОЕВЫЙ ЗАВОД И РАЗРУШИЛИ ЧАСТЬ ЭТОГО ЗАВОДА. В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАДИРОВЩИКИ СНОВА СОВЕРШИЛИ НАЛЕТ НА ПХЕНЬЯНСКИЙ СОЕВЫЙ ЗАВОД И ПОЛНОСТЬЮ РАЗРУШИЛИ ЕГО. 23 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАДИРОВЩИКИ, СОВЕРШИВ НАЛЕТ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН, РАЗРУШИЛИ ТЕКСТИЛЬНУЮ ФАБРИКУ И ЕЕ СКЛАДЫ, А ТАКЖЕ ПЕРВУЮ ЧУЛОЧНУЮ ФАБРИКУ. АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТЫ НА ГОРОД ПХЕНЬЯН 23 ИЮЛЯ И 4 АВГУСТА, БОМБИЛИ ПХЕНЬЯНСКИЙ ТРАМВАЙНЫЙ ПАРК И РАЗРУШИЛИ БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ ЕГО ОБОРУДОВАНИЯ. 18 ИЮЛЯ АМЕРИКАНСКИЕ БОМБАДИРОВЩИКИ СНОВА СОВЕРШИЛИ БОМБАДИРОВКУ ПХЕНЬЯНСКОГО ВАГОНОРЕМОНТНОГО ЗАВОДА И СОЖГЛИ ЧАСТЬ ЭТОГО ЗАВОДА. 30 ИЮЛЯ

/АМЕРИКАНСКИЕ

АМЕРИКАНСКИЕ САМОЛЕТЫ, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА РАЙОН ИОНСЕНА, БОМБИЛИ ИОНСЕНСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД И РАЗРУШИЛИ БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ ЭТОГО ЗАВОДА. 125 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТЫ НА ГОРОД ХЫННАМ, 30 ИЮЛЯ, 1 И 3 АВГУСТА, СБРОСИЛИ ОКОЛО 500 БОМБ. В РЕЗУЛЬТАТЕ ЭТОГО РАЗРУШЕНО МНОГО ЖИЛЫХ ДОМОВ И БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ ЗАВОДА ХИМИЧЕСКИХ УДОБРЕНИЙ, ФАРМАЦЕВТИЧЕСКАЯ ФАБРИКА, ЗАВОД БОНГАН, ЗАВОД СЕБОНГУН, КАРБИТНЫЙ ЗАВОД, ХЫННАМСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД, ОСОБЕННО СИЛЬНО РАЗРУШЕН ЗАВОД УДОБРЕНИЙ, ИМЕЮЩИЙ БОЛЬШОЕ ЗНАЧЕНИЕ ДЛЯ РАЗВИТИЯ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ. 4 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКА, СОВЕРШИВШИЕ НАЛЕТ НА ГОРОД ХЭЧЖУ, БОМБАРДИРОВАЛИ ХЭЧЖИНСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД И РАЗРУШИЛИ СКЛАДЫ ЭТОГО ЗАВОДА. В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ 8 АМЕРИКАНСКИХ САМОЛЕТОВ, СОВЕРШИВШИХ НАЛЕТ НА ГОРОД НАМГХО, РАЗРУШИЛИ СТЕКОЛЬНЫЙ ЗАВОД.

АМЕРИКАНСКИЕ ИНТЕРВЕНТЫ, ПРИШЕДШИЕ В НАШУ СТРАНУ С ОГНЕМ И МЕЧОМ, ВСТРЕТИЛИ РЕШИТЕЛЬНЫЙ ОТПОР ВСЕГО КОРЕЙСКОГО НАРОДА, ПОДНЯВШЕГОСЯ НА ЗАЩИТУ СВОБОДЫ И НЕЗАВИСИМОСТИ СВОЕЙ РОДИНЫ. ЧЕМ ХУЖЕ СТАНОВЯТСЯ ДЕЛА АМЕРИКАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ В КОРЕЕ, ТЕМ БЕСЧЕЛОВЕЧНЕЕ ОНИ ВЕДУТ ВОЙНУ ПРОТИВ КОРЕЙСКОГО НАРОДА, ПЫТАЯСЬ ЖЕСТОКОСТЬЮ СЛОМИТЬ ВОЛЮ НАШЕГО НАРОДА К БОРЬБЕ И ПОБЕДЕ. АМЕРИКАНСКИЕ КОЛОНИЗАТОРЫ РАССЧИТЫВАЮТ НА ТО, ЧТО ПРИ ПОМОЩИ ПОСЛУШНОГО ИМ БОЛЬШИНСТВА В СОВЕТЕ БЕЗОПАСНОСТИ, ПРОШТАМПОВАВШЕГО В НАРУШЕНИЕ УСТАВА ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ПРОДИКТОВАННУЮ СОЕДИНЕННЫМИ ШТАТАМИ /РЕЗОЛЮЦИЮ, САНКЦИОНИРУЮЩУЮ АМЕРИКАНСКУЮ АГРЕССИЮ В КОРЕЕ, ИМ УДАСТСЯ В БУДУЩЕМ ПРОТАЩИТЬ РЕЗОЛЮЦИЮ, ОПРАВДЫВАЮЩУЮ БЕСЧЕЛОВЕЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ АМЕРИКАНСКИХ ВОЙСК В КОРЕЕ. НО ПУСТЬ ПОМНЯТ АМЕРИКАНСКИЕ КОЛОНИЗАТОРЫ, ЧТО КОРЕЙСКИЙ НАРОД НИКОГДА НЕ ПРОСТИТ КРОВАВЫХ ЗЛОДЕЯНИЙ, СОВЕРШЕННЫХ

ИМИ НА ТЕРРИТОРИИ КОРЕИ. НИКОГДА НЕ ПРОСТИТ ЦИНИЧНОГО НАРУШЕНИЯ ПРАВ КОРЕЙСКОГО НАРОДА, УБИЙСТВА НАШИХ ДЕТЕЙ, МАТЕРЕЙ И ОТЦОВ. НИКОГДА НЕ ПОСТЫНЕТ В СЕРДЦАХ КОРЕЙЦЕВ НЕНАВИСТЬ К АМЕРИКАНСКИМ ЗАХВАТЧИКАМ, ПРИНЕСШИМ КОРЕЙСКОМУ НАРОДУ НЕСЛЫХАННЫЕ БЕДСТВИЯ. МЫ УВЕРЕНЫ В ТОМ, ЧТО ВОЗМУЩЕНИЕ КОРЕЙСКОГО НАРОДА ВАШВАРСКИМИ ДЕЙСТВИЯМИ АМЕРИКАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ РАЗДЕЛИТСЯ ВСЕМИ ЧЕСТНЫМИ ЛЮДЬМИ ВО ВСЕМ МИРЕ. АМЕРИКАНСКИЕ ИНТЕРВЕНТЫ И ИХ ПОСОБНИКИ НЕ УЙДУТ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОВЕРШЕННЫЕ ИЛИ КРАСАВЫЕ ЗЛОДЕЯНИЯ.

КОМИССИЯ ЕДИНОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВЕННОГО
ФРОНТА ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ЗЛОДЕЯНИЙ АМЕРИКАНСКИХ
ИНТЕРВЕНТОВ И КЛИКИ ЛИ СЫН МАНА
